

元宵节期间 川汇区生态园游客达七八万人次

30余名环卫工人保环境整洁



川汇区生态园人流如织

□晚报记者 梁照曾 文/图

本报讯 元宵节期间,位于八一大道北端的川汇区生态园客流量达七八万人次,创历年年来逛园人数之最。为了保持园内环境卫生,该园派出30余名环卫工人清理游客丢弃的垃圾,确保环境整洁,让游园的市民玩得开心。

川汇区生态园是周口市区规模较大的休闲场所,不仅拥有上百亩的苹果园、草莓园等种植园,还有四五十个游玩场所、一个占地十多亩的湖泊,湖边还有一个几十米高的土山,湖光山色,环境优美。从正月十四开始,涌向

川汇区生态园的游客如潮水一般。面对越来越多的游客,川汇区生态园在原有员工的基础上,又聘用了几十名环卫工人,全天候维护园内卫生。

周口晚报记者注意到,正月十五,涌向川汇区生态园的游客达6万多人次,该园的免费停车场一大早就停满了车。为维护停车秩序,川汇区生态园派出专人管理,虽然人多车多,但秩序井然。很多环卫工人顾不上吃饭,守在园内清理垃圾。

据了解,元宵节期间,来川汇区生态园的游客达七八万人次,园内干净的环境和有序的车辆调度,给游客们留下了深刻印象。

“春满中原·文明太康”民间艺术大赛举行

□晚报记者 张洪涛 通讯员 郁敏

本报讯 2月4日至2月12日,“春满中原·文明太康”首届民间艺术大赛在该县人民广场隆重举行,来自全县89支代表队的4000余名民间艺人纷纷在这里亮出“绝活”,给节日里的太康县城增添一抹亮色。

此次活动由太康县委、太康县人民政府、太康县委宣传部、县文化广播新闻出版局联合组织,旨在丰富春节期间群众的文化业余生活,让群众过一个丰富多彩的春节。活动期间,太康县人民广场上锣鼓震天,彩旗飘扬,一片祥和的节日景象。来自该县23个乡镇、89支代表队的4000余名民间艺人在里亮出绝

活,进行了腰鼓、盘鼓、布袋偶、曲艺、舞狮等十大类别的竞技和艺术展示,吸引了上万名群众前来观看。“这样过节热闹祥和,很有意义。”前来观看节目的李老汉告诉周口晚报记者。

2月11日上午,太康县符草楼镇槐寺村的竹马旱船队参加了大赛。比赛结束下场时,群众围了里三层外三层。“还没看够呢,再表演表演。”有群众提议。盛情难却,参加比赛的选手在舞台下拉开场子,又“跑”了几圈。

太康县常营镇选送了腰鼓和盘鼓。该镇文化站站长丁文换告诉周口晚报记者:“为了迎接大赛,镇里进行了初赛,选出了腰鼓、盘鼓两个项目。群众的热情非常高,一有时间就聚在一起排练,想拿个好名次。”

项城六旬老人走失 商水民警帮其返家

□晚报记者 马治卫 通讯员 俊典

本报讯 “要不是遇到民警郭苍辉,俺真找不到老伴,俺想好好谢谢他。”2月9日,项城市永丰乡的李仁学老人拨打本报新闻热线,希望通过本报向商水县公安局练集派出所指导员郭苍辉表示感谢。

2月5日上午,商水县公安局练集派出所所指导员郭苍辉,在辖区田楼村巡逻时,发现一位老太太神情呆滞。看到巡逻警车,老太太摆了一下手,郭苍辉停下车走上前问:“大娘,大过年的你坐在这里干什么?是等人还是走亲戚找不到家了?”“我是大李庄的。”老人不停

地重复着这句话。由于老太太无法提供更多有效信息,郭苍辉只好把她搀扶上巡逻车,一起回了派出所。沟通中,老太太说出一个模糊的名字,但她无法说出家在何地。郭苍辉根据老太太提供的有限信息,进行了排查,但一无所获。后来,郭苍辉利用户籍网,排查了几百个相似的姓名后,获知老太太是项城市永丰乡人。随后,郭苍辉与老太太的家人取得了联系。

据老太太的丈夫李仁学讲,老太太名叫刘秀珍,今年64岁,已走失3天,家人多方寻找未果,心急如焚,幸好遇到了民警郭苍辉,才得以返家。

本周我市最高气温飚至17℃

□晚报记者 王凯

本报讯 上周我市在经历短暂的降温后,气温迅速回升,似乎一下子进入了春天,许多市民纷纷脱掉厚重的外套到户外享受温暖的阳光。这样的好天气,本周仍将延续。2月12日,周口晚报记者从市气象台获悉,本周我市基本无降水,周平均气温4.0℃~5.0℃,较历年同期平均值3.9℃略高,周极端最低气温0℃左右。

本周具体天气预报如下:周一,晴天间多云,0℃~15℃;周二,晴天到多云,2℃~15℃;周三,多云,3℃~16℃;周四,

晴天到多云,5℃~17℃;周五,多云,4℃~14℃;周六,晴天,3℃~15℃;周日,晴天,5℃~17℃。

专家提醒广大市民,“立春”养生应多吃辛温发散的食物,如大枣、豆豉、葱、香菜、花生、虾仁等。过于咸、过于辛辣及油炸食物要少吃,因为这些食物可能损耗阳气,导致上火。此外,天气由寒转暖,各种致病的细菌、病毒随之生长繁殖,温热毒邪开始活动。为避免疾病的的发生,要常开窗,使室内空气流通,保持空气清新。另外,要加强锻炼,注意口鼻保健,提高机体的防御能力。

线索提供 任晓燕

“羊肉哥”元宵节组团献爱心



为迎接元宵节到来,享誉省城的太康县高朗乡孙庄村的“羊肉哥”孙合理,利用回乡过节的时机动员他人向困难群体献爱心,得到乡亲的积极响应。2月10日上午,孙合理与爱心人士一起为太康12个村庄的残疾人、特殊家庭送去了元宵、大米、油等生活用品。

晚报记者 马治卫 摄

快闪演出商水精彩亮相



2月11日晚,商水县一商场电梯口突然闪现出一群志愿者,他们现场演唱了《十五的月亮》《我的中国心》《歌唱祖国》,朗诵了诗歌《我们是阳城志愿者》,然后迅速离开。据悉,此次快闪演出由阳城社工服务中心组织策划,阳城合唱队协办,意在唤醒民众的公益意识。据了解,快闪是“快闪影片”或“快闪行动”的简称,是新近在国际流行开的一种嬉皮行为,可视为一种短暂的行为艺术。简单地说,快闪就是:许多人用网络或其他方式,在一个指定的地点,在明确指定的时间,出人意料地同时做一系列指定的行为,然后迅速闪开。

晚报记者 马治卫 通讯员 李春杰 摄